

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ———— МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Организаторам и участникам II Международной конференции высокого уровня «Всемирная сокровищница родных языков: оберегать и лелеять. Контекст, политика и практика сохранения языков коренных народов»

Сердечно приветствую организаторов и участников II Международной конференции высокого уровня «Всемирная сокровищница родных языков: оберегать и лелеять. Контекст, политика и практика сохранения языков коренных народов», проходящей в гостеприимном Санкт-Петербурге.

Конференция — одно из наиболее значимых мероприятий Международного десятилетия языков коренных народов 2022-2032 гг. Эта масштабная ооновская инициатива, реализация которой возложена на ЮНЕСКО, ставит целью «поддержку языков коренных народов как движущей силы живого наследия». В рамках Десятилетия Россия активно делится со странами-членами Организации своими наработками по поддержанию многоязычия.

То, что ваша встреча проходит уже во второй раз, свидетельствует о востребованности международных усилий по совместному поиску ответов на насущные вопросы, стоящие перед коренными малочисленными народами России и других стран. В их числе — сохранение исконной среды обитания, традиционного образа жизни, самобытной культуры и языкового многообразия. Залог успеха мероприятия — авторитетный состав участников, объединяющий языковых активистов десятков стран, представителей органов власти, научных и экспертных кругов, широкой общественности.

Убежден, что дискуссии пройдут на высоком профессиональном уровне, позволят обменяться полезным опытом и свежими идеями, установить новые контакты. А выработанные рекомендации и предложения получат практическое применение.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

Председатель Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО lalin C. JABPOB